



## **В г. Кургане состоялся седьмой Турнир по мини-футболу среди команд следственных управлений СК России, входящих в Уральский федеральный округ**



9 декабря 2017 года в спорткомплексе имени В.Ф.Горбенко в городе Кургане состоялся Турнир по мини-футболу на Кубок заместителя Председателя СК России среди команд следственных управлений по Уральскому федеральному округу. Основной задачей Турнира являются пропаганда здорового образа жизни, популяризация физической культуры и спорта среди молодежи, а также укрепление дружественных и профессиональных связей между следственными управлениями Уральского федерального округа.

Спортивное мероприятие проводится в городе Кургане уже седьмой раз и приурочено к 300-летию «майорским» следственным канцеляриям Петра I. Именно в этот день 300 лет назад в принятом Наказе впервые была выделена в качестве самостоятельной стадия предварительного расследования, которая и на сегодняшний день является основополагающей в уголовном судопроизводстве. Данное спортивное состязание было уникально и тем, что в нем впервые принял участие заместитель председателя СК России Илья Лазутов, переходящий Кубок которого разыгрывается в Курганской области с 2012 года.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

В турнире приняли участие 7 команд. Это команды следственных управлений по Тюменской, Курганской, Челябинской, Свердловской областям, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа, а также Уральского следственного управления на транспорте СК России.

Со словами приветствия на церемонии открытия Турнира к его участникам обратились заместитель Председателя СК России Илья Лазутов, начальник Управления по физической культуре, спорту и туризму Курганской области Александр Васильев, которые поздравили участников с открытием соревнований, пожелав удачи и победы в игре.

На предварительном этапе команды были поделены на 2 группы. Принявший участие в составе команды следственного управления по Курганской области заместитель главы СК России Илья Лазутов забил первый мяч Турнира в ворота команды Тюменской области. Сыграв в своих группах, четыре лучших команды вышли в полуфиналы розыгрыша Кубка. Так, в полуфинале сразились команды следственного управления по Курганской области и следственного управления по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, итогом их матча стал счет 0:2. Второй полуфинальной игрой был матч между командами следственных управлений по Челябинской области и Ямало-Ненецкого автономного округа. Поиграв со счетом 2:2 в упорной борьбе после серии матчевых пенальти Челябинск одержал победу.

Красивую, заслуженную победу в финале Турнира одержала команда следственного управления по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре со счетом 3:1. Команда следственного управления по Челябинской области довольствовались серебром, впервые выйдя из группы в финальную стадию турнира.

Лучшим защитником Турнира признан Александр Цатурян (следственное управление по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре). Лучший вратарь Турнира – Михаил Тарасов (следственное управление по Челябинской области). Лучший нападающий – Анатолий Мальсаков (следственное управление по Ямало-Ненецкому автономному округу). Лучшим игроком Турнира единогласно признан Гусейнов Ильхам (следственное управление по Челябинской области).

Следственное управление по Курганской области выражает благодарность за участие всем командам, принявшим участие в седьмом Турнире. За помощь в его организации следственное управление благодарит администрацию спорткомплекса имени В.Ф.Горбенко, членов общественного совета следственного управления, а так же Администрацию города Кургана и Правительство Курганской области.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области



11 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1186714>